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Věc: Odpověď na Vaši žádost o poskytnutí informace 

 

Vážený xxx, 

 

obec Potštejn potvrzuje tímto příjem Vašeho podání s názvem „Žádost o poskytnutí informace na 

základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění ze dne 

29.07.2024. Vaše žádost se týkala poskytnutí informace, a to cituji „V Zápise z 12. veřejném 

zasedání zastupitelstva obce Potštejn dne 17.července 2024, kterého se zúčastnili kromě 10 

zastupitelů pouze dva občané Potštejna, je v Zápise - Diskuzi stručně písemně uvedeno "starosta 

podal informace o opravách po havárii v hasičské zbrojnici, které provede firma Stating", aniž byly 

písemně uvedeny v Zápise-diskuzi  uvedeny tyto jednotlivé dotazy a-e a odpovědi na jednotlivé 

body: a/ Stanovisko likvidátora  hlášené škody-škodní události  v objektu obce hasičské zbrojnici 

č. 4233052137 ze dne 10.6.2023 oceněné podrobným rozpisem rekapitulací soupisu prací po 

zatečení varianta vinyl firmou Stating s.r.o. dne 18.6.2024 ve výši Kč 258.845,45 + DPH / 

"vodovodní škoda" z důvodu prasklé hadičky  hasičské pípy, b/ kdo uhradí DPH obec Potštejn 

nebo pojišťovna Kooperativa, c/ kolik bylo kalkulováno na spotřebu elektrické energie v důsledku 

vysušování, zda i tuto spotřebu elektrické energie uhradí pojišťovna Kooperativa /viz Kč 50.000 

elektrická energie rozpočtové opatření č 6. bod č. 2 schválené na 6.VZ 13. září 2023/, d/ kdy se 

začne s odstraňováním  důsledků této škody, e/ kdy začne pojistná událost. 

 

K Vaší žádosti o informace si dovoluji k výše uvedeným bodům sdělit následující: 

Ad a) Obec Potštejn neeviduje žádné stanovisko likvidátora hlášené škody. V současné době 

obec eviduje pouze oznámení pojišťovny o poskytnutí pojistného plnění z pojistné události, které 

by mělo být poukázáno na bankovní účet obce. 

Ad b) DPH bude hrazeno pojišťovnou, nikoliv obcí Potštejn.  

Ad c) Není známo, kolik bylo kalkulováno na spotřebu elektrické energie v důsledku vysušování. 

Spotřeba elektrické energie není rozpočítávána na jednotlivé spotřebiče nacházející se 

v odběrném místě. 

Ad d) Prozatím není stanoven termín, kdy se začne s odstraňováním důsledků této škody. Termín 

bude určen po ukončení plánovaných akcí obce v závislosti na termínu, který určí firma, která 
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bude provádět odstraňování škody. 

Ad e) Obci Potštejn není jasné znění Vašeho dotazu. Pojistná událost je zákonem definována 

jako nahodilá skutečnost blíže označená v pojistné smlouvě nebo ve zvláštním právním předpisu, 

na který se pojistná smlouva odvolává, se kterou je spojen vznik povinnosti pojistitele 

poskytnout pojistné plnění. Pojistná událost se odehrála dne 10.06.2023. 

S pozdravem  

 

 

 

 

za obec Potštejn 

Petr Dostál - starosta   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


